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 Рішення проект 
спільного засідання Асоціації інженерів сталих енергетичних технологій 
України за участю членів комітету Верховної Ради України з питань 
будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства. 

 

«26» березня 2015р.   м. Біла Церква 
 

Список присутніх – 55 осіб додається (додаток № 1) 
 

Тема: Про стан законодавчого та нормативного забезпечення розвитку  
сучасних енергозберігаючих технологій та альтернативної енергетики  
України. 

Заслухавши доповіді: 
 

Народного депутата України, Голови підкомітету з питань будівництва та 
архітектури Марченко О.О. «Аналіз стану законодавчого забезпечення зменшення 
витрат енергетичних ресурсів в житлово-комунальному господарстві України»; 

Директора інституту Гідромеханіки НАН України, професора, академіка НАН 
України, Грінченко В.Т. про «Стан впровадження альтернативних джерел енергії. 
Формування становлення та функціонування Європейського та українського ринків 
теплонасосних технологій», 

Виконавчого директора АІСЕТУ, Вівчарівського І.В. «Про проблеми 
впровадження енергоефективної техніки та технологій на теренах України. Досвід 
та напрацювання членів Асоціації інженерів сталих енерговідновлювальних 
технологій України та внесені учасниками спільного засідання пропозиції в ході 
обговорення питань стану виконання Законодавчої та нормативної бази з питань 
енергозбереження 
вирішили: 

1. Звернутися до: Верховної Ради України, Кабінету міністрів України, Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України, щодо вирішення проблем поглиблення енергетичної незалежності держави 
шляхом впровадження на законодавчому та нормативному рівнях новітніх 
енергоефективних технологій та енергозберігаючих заходів з метою суттєвого 
зменшення обсягів споживання енергоносіїв. 

Звернення на 3 аркушах додається (додаток № 2) 
 
Президент АІСЕТУ, 
член-кореспондент НАН України   Никифорович Є.Я. 
 
Секретар - 
Виконавчий директор АІСЕТУ  Вівчарівський І.В. 
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